
教育活動アンケート・生徒用

H30学校教育自己診断（生徒用）
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1 進路（就職、進学）のことを考えて、この学校に入学した。 353 241 91 60 745 47.4% 32.3% 12.2% 8.1%
2 高校生活に自分なりの目標を持っている。 197 335 174 43 749 26.3% 44.7% 23.2% 5.7%
3 卒業後、進学したい学校や就きたい職業がある。 256 264 175 54 749 34.2% 35.2% 23.4% 7.2%
4 将来の進路や生き方について考える機会がある。 231 355 136 27 749 30.8% 47.4% 18.2% 3.6%
5 先生は、いじめについて私たちが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。 278 322 104 42 746 37.3% 43.2% 13.9% 5.6%
6 学校へ行くのが楽しい。 198 320 155 76 749 26.4% 42.7% 20.7% 10.1%
7 この学校へ入って良かったと思う。 206 303 163 75 747 27.6% 40.6% 21.8% 10.0%
8 命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。 243 366 114 24 747 32.5% 49.0% 15.3% 3.2%
9 担任の先生以外にも保健室や相談室等で、気軽に相談できる先生がいる。 154 287 216 88 745 20.7% 38.5% 29.0% 11.8%
10 文化祭、体育大会、修学旅行は楽しく行えるよう工夫されている。 176 385 135 53 749 23.5% 51.4% 18.0% 7.1%
11 学校生活についての先生の指導は納得できる。 144 310 180 114 748 19.3% 41.4% 24.1% 15.2%
12 進路希望に応じた授業が選択できる。 284 347 97 19 747 38.0% 46.5% 13.0% 2.5%
13 普通科目の授業はわかりやすい。 179 410 133 26 748 23.9% 54.8% 17.8% 3.5%
14 専門科目の授業（座学）はわかりやすい。 149 411 148 41 749 19.9% 54.9% 19.8% 5.5%
15 実験・実習などの授業はよく学習できている。 249 369 102 28 748 33.3% 49.3% 13.6% 3.7%
16 家庭学習をしている。 70 195 251 231 747 9.4% 26.1% 33.6% 30.9%
17 資格・検定の取得に向けて努力している。 140 299 211 97 747 18.7% 40.0% 28.2% 13.0%
18 平日もアルバイトをしている。 262 114 54 312 742 35.3% 15.4% 7.3% 42.0%
19 部活動に加入している。　①加入している　②加入していない 271 478 749 36.2% 63.8%
20 　１：希望する部がなかった　２：アルバイトを優先した　３：その他　 384 192 173 749 51.3% 25.6% 23.1%
21 もっと”ものづくり”（作品製作の実習など）をしたい。 266 251 149 76 742 35.8% 33.8% 20.1% 10.2%
22 睡眠時間はしっかりとっている。 163 296 228 59 746 21.8% 39.7% 30.6% 7.9%
23 朝食は、毎日、家で食べてから登校している。 362 135 123 125 745 48.6% 18.1% 16.5% 16.8%
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